
  

Medlemsblad for 
HVIDOVRE BADMINTON 2000 

 Årgang 44                           Marts 2010                             Nr. 1

”Familiefjer” er efterhånden blevet en god tradition, hvor ungdomsspillerne og deres 
forældre / familie dyster mod hinanden. Der afsluttes med spisning og hygge. Her ses 
de stolte vindere fra arrangementet i februar. Læs mere inde i bladet. 
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Klubben 
 
Kontoret: 
 
Præstemosehallen 
Præstemosen 209 
2650 Hvidovre 
 
Tlf..: 36 78 80 19 
E-post: HB2000@HB2000.dk 
 
 
Kontortid: tirsdag 18.30—19.30 
På kontoret: Anette Ridal 
 
Der er kun fast telefonbetjening i 
kontortiden. 
 
Alle henvendelser om ind– og 
udmeldelser, banetildeling, 
adresseændring m.m. bedes 
rettet til kontoret eller på e-mail.  
 
 
 
 
 
 
Klubbens øvrige kontaktpersoner: 
se næstsidste side 

Hvidovre Badminton—HB 2000 

 
HB 2000 Posten 
 
Redaktion: 
 
Poul Petersen (ansv.) 
Strøbyholm 34 
2650 Hvidovre 
 
Tlf.: 36 78 74 58 
E-post: posp@email.dk 
 
Stof til bladet bedes leveret i elek-
tronisk form. 
Formatet helst som ”Word” A-5. 
Billedfiler bedes sendt separat 
og ikke indsat i dokumenter. 
 
Deadline for næste nummer: 
15. maj 2010 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
   Hvidovre Kommunes Trykkeri 
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FORMANDEN HAR ORDET 
 
Der har været nogle, der har været lidt i tvivl om hvilke dage, hallen har væ-
ret lukket. Vi har nok ikke været gode nok til at orientere nye medlemmer, 
men Præstemosehallen er en kommunal hal og vi er nødt til at følge de regler 
Hvidovre Kommune giver. Vi har nok heller ikke været gode nok til at orien-
tere nye medlemmer om, hvor de kan finde information om lukkedage. Gene-
relt så er hallen kun lukket på helligdage og i skolernes sommerferie. Dette 
fremgår af aktivitetslisten på HB2000 hjemmeside og hvis der er specielle 
afvigelser fra dette, så vil det stå som opslag i cafeen/hallen samt på HB2000 
hjemmeside. De resterende lukkedage for nuværende spillesæson vil fremgå 
andet sted i dette blad. Foruden disse lukkedage kan der også opstå enkelte 
lukninger i forbindelse med klubmesterskaberne i uge 18 (se opslag). Det 
lykkedes for os fra 2008 at få lov til at holde åbent i både skolernes efterårs-
ferie og vinterferie. 
 
Flere unge har foruden deres almindelige træningstider ønsket at få lov til at 
spille i hallen, når der var ledig banekapacitet. Det kan bestyrelse fuldt ud 
tilslutte sig, men det kræver, at de unge koordinerer dette med Helene/
ungdomsafdelingen. Endvidere må børn og unge under 18 år aldrig træne 
alene i hallen, hvorfor der ikke udleveres adgangskort til disse. Dette krav er 
både af hensyn til de unge selv, til vort ansvar for de unge, forsikringsansvar 
og til ansvaret for hallen. Der skal således altid være en ansvarlig/voksen til-
stede i hallen, når børn og unge under 18 år befinder sig i hallen.  
 
I forbindelse med træningen af børn og unge skal jeg endnu engang orientere 
om, at der bliver indhentet børneattester ved politiet for alle vore trænere i 
børne- og ungdomsafdelingen inden ansættelse. 
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Der har i vinterens forløb været flere tilfælde af at fyret i hallen har været 
gået i stå samt at udluftningen i omklædningslokalerne ikke har fungeret. Det 
har resulteret i en kold hal og noget meget koldt vand samt i omklædnings-
rum, som kunne anvendes som sauna. Der har tilsyneladende været nogle 
indkøringsvanskeligheder med et nyt system, men det ser ud til at fungere 
godt nu.  
Nogle medlemmer har haft problemer med deres adgangskort til hallen. I 
nogle tilfælde er kort blevet spærret pga. af forkert indtastet pinkode, i andre 
tilfælde er spærrede kort blevet overleveret medlemmer imellem og i andre 
tilfælde skyldes det fejlindtastning, hvis man har et 2-tal i pinkoden. 2-tallet 
kan slå dobbelt af og til (måske pga. kulden). HUSK at kortene er personlige 
og i princippet ikke må overdrages til andre. 
 
Såfremt der er problemer i/med hallen eller i har problemer med jeres kort så 
send os en mail HB2000@HB2000.dk. 
 
John Berling 
 
 

 
 
INDKALDELSE TIL GENERALFORSAMLING 
 
         I henhold til klubbens vedtægter, indkaldes herved til  
                  ordinær generalforsamling 
   tirsdag den 18. maj kl. 19.00 i ”Caféen”, Præstemosehallen. 
 
Dagsorden iflg. vedtægterne. 
 
Forslag som ønskes behandlet på generalforsamlingen, skal 
være formanden i hænde senest 14 dage før generalforsamlin-
gens afholdelse. 
Detaljeret dagsorden vil blive opslået i hallen. 
 
P.b.v. 
John Berling (formand) 
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Holdturnering i Seniorafdelingen 
 
Hermed en kort orientering om hvordan de tre seniorhold placerer sig i hold-
turneringen indtil videre: 
 
1.Holdet spiller i Serie 1 og har efter 5 kampe en samlet pointscore på 12 
point. Holdet ligger nummer 3 i rækken på nuværende tidspunkt. Holdet har 
vundet 4 kampe, tabt en enkelt og ikke haft nogle uafgjorte kampe. Øverst i 
rækken ligger GBK4 med 15 point og nederst NBK2 med 0 point. 
 
2.Holdet spiller i Serie 2 og har spillet 5 kampe, og har en samlet pointscore 
på 3 point. Holdet ligger på dette tidspunkt som nummer 8 i rækken og deler 
sidstepladsen i forhold til antal point med ØBK/BK2. Ud af de 5 spillede 
kampe er der vundet én kamp, tabt fire og ingen uafgjorte kampe.  
 
3.Holdet spiller i Serie 4 og har ligeledes spillet 5 kampe. Holdet har en po-
intscore på 5 points og placerer sig midt i puljen som nummer 4. Ud af disse 
kampe er der vundet 4, tabt 1 og ingen uafgjorte kampe. Øverst i rækken lig-
ger henholdsvis ABC 3 (9 point), FBK 5(9 point) og SCT.JØRGEN(8 point). 
Nederst i rækken ligger VLI med 0 point. 
Læs selv mere på www.infosport.dk 

Spillehilsen fra Pernille � 

                ——————————— 
 
Resterende lukkedage sæson 2009-2010 
 

1.-5. April   (Påske) 
30.  April   (St. Bededag) 
13. Maj     (Kristi Himmelfart) 
23.-24. Maj (Pinse) 
 
26. Juni- 8. August (Sommerferie) 
 
Alle dage inkl. 
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Så blev der indbudt til fest i seniorafdelingen den 9. januar. Efter al 
juleræset var overstået, fik Maja med kort varsel samlet nok til en lil-
le nytårsfest. Den blev holdt i vores dej-lige klublokale. 

Maden stod på stærkt Indisk fra ”Karry og Kokken”. Dej-ligt med 
noget andet ovenpå al julemaden. 

7 

 

De hyggede sig, ja 
de gjorde ! 
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Mark stod for musikken,  
og havde medbragt et ældre 
anlæg med store højttalere. 
Det kunne spil-let rigtig højt - 
altså ind til sikringerne 
sprang, hvil-ket de gjorde igen 
og igen. Mark havde heldig-
vis mange med, så anlægget 
holdt hele aftenen. 

 

Danseskoene blev 
flittigt brugt og det 
blev en rigtig hygge-
lig aften.   

 
 
En stor tak til Maja der 
sørgede for festen. 
 
Tina 
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Nyt fra turneringsmotionisterne 
 
Der er en sket en masse i motionsafdelingen mens jeg har været væk, 
i næsten 2 år, pga. en knæskade. Vi har fået ny træner, som klarer det 
forrygende og får megen ros af alle. Anette blev jo valgt som formand 
for 2 år siden – hun plejer at skrive motionisternes indlæg – og vil nok 
ikke rose sig selv. Men jeg vil gerne sige, at Anette har gjort et fanta-
stisk stort arbejde i de to år hun p.t. har fungeret som formand - bl.a. 
fundet en ny rigtig god træner til os og så har hun kæmpet en indædt 
kamp for at få vores gamle banetid tilbage. Hun kan være lidt ”skrap”, 
men er meget engageret og lægger et rigtigt stort arbejde i at holde 
styr på ”tropperne". 
 
Igen i år var der Hvidovre Cup (søndag den 24. januar og lørdag den 
30. januar). Der var i alt 71 deltagere, heraf var de 43 fra HB2000. Der 
blev spillet 104 kampe.  
 
I turneringen har vi, selv om vi har været ramt af en del skader, klaret 
os ganske fint. Alle 6 hold ligger i den bedste halvdel i deres respekti-
ve rækker. 
 
Ved julefrokosten, som blev afholdt i Caféen lørdag den 28. novem-
ber, gav Ivan Spirillen til Kenneth med bl.a. følgende ord: hans gode 
trænerindsats, hans indlevelse på banen og at han altid er klar til en 
snak + kram – men at han nok for fremtiden skal holde sig langt væk 
fra blomsterbede!. Kenneth skal give Spirillen videre ved sommerfe-
sten den 19. juni 2010, som i år tilrettelægges af de 3 herrehold. 
 
Håber at se rigtig mange deltagere fra motionsafdelingen til general-
forsamlingen. (Se indkaldelse andetsteds i bladet.) 
 
Linda Sørensen 
 

    HUSK KLUBMESTERSKABERNE I APRIL ! 
 
     Tilmeldingsbogen vil være lagt frem i ”Caféen” 
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Julehygge i Seniorafdelingen d. 17.12.2009 
For nu anden år i træk afholdte vi julehygge i seniorafdelingen. Igen var der 
god deltagelse fra spillerne i begge trupper. Arrangementet blev afholdt på en 
træningsaften hvor almindeligt spil var erstattet af underholdende spil på hver 
bane. Seks forskellige og ’anderledes’ badmintonøvelser, som tilsammen ud-
gjorde konkurrencen. 
 
 

 
 
 
Spillerne blev inddelt i par og herfra stod den på små spillerunder af 5 minut-
ters varighed. Med fuld fart over feltet og Tina bag kameralinsen holdt Jesper 
og Nicolas spillerne i gang på banerne. Visse øvelser, herunder den hvor man 
spillede med klap for øjet, gav anledning til mange grin, både indenfor og 
udenfor banerne. 
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Efter godt 1½ times spillerunder var det tid til præmieoverrækkelse. I år var 
præmierne igen sponsoreret af deltagerne. Alle havde således en 10 kr. gave 
med som røg i den store sorte præmiesæk. Og med slik og kager på bordet 
gik præmieoverrækkelsen i gang. Parret med flest sejre havde retten til at 
trække gaver først. 

 

Alt i alt var det ligesom sidste år et rigtig hyggeligt arrangement og det er 
med sikkerhed noget vi vil gentage i den kommende sæson. 
Tak til Jesper som hjalp til med at holde styr på stillingen og løjerne på ba-
nerne ��

Mvh seniorspilleudvalget 
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Familiefjer, lørdag den 6.februar 2010 
 
Kl. 14.00 slog vi dørene op for 50 spillere. De havde alle været så modige at 
tilmelde sig til ungdommens legendariske familie-fjer. 
Det er ikke helt til at vide hvilke forventninger deltagerne havde, da der var 
mange nye spillere med, som ikke havde deltaget i dette før. Spillernes evner 
ud i badmintonspillet, spændte fra erfarne serie 1 spillere, til spillere der ikke 
havde spillet før.  
Så for at alle deltagere skulle få lige 
kampe, blev der lavet 5 hold med 10 
spillere på hvert. Vi havde også i for-
vejen lavet makkerpar ud fra den for-
modede styrke, således at man ville 
møde modstandere på nogenlunde 
samme niveau. 
Og så gik det ellers løs. 

 
Der blev kæmpet og grinet i store 
mængder og det så absolut ud til at 
alle havde gode kampe. Og som ef-
termiddagen skred frem, var der flere 
kommentarer: ”nøj hvor er det 
hårdt”; ”Nu kan jeg snart ikke mere”; 
”Føj hvor får jeg ondt i morgen…” 
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Det skulle da også vise sig 
senere, da vi skulle kåre vin-
der-holdet, at det var små 
marginaler der adskilte hol-
dene. 
Efter at hvert par havde spil-
let 4 kampe, var der bad og 
omklædning inden den fæl-
les spisning. 
 
 

 
 
 
 
 
 
Vi havde be-
stilt mad fra 
Dong Fang, 
som vi plejer 
og det var som 
altid ren fornø-
jelse. 
 
 
 
 
 
Foto af vinderholdet kan ses på forsiden 
 
 
Der er kun tilbage at sige tak for deltagelsen til jer alle og vi håber i fik for-
ventningerne indfriet…. 
 
Helene 
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Ungdommens klubmesterskaber den 8-9.maj 
 

 
 
 
 
 
 
Det absolutte sidste arrangement i ungdomsafdelingen 
denne sæson er klubmesterskabet 2010. 
Det foregår den 8. og 9.maj 2010 i Præstemosehallen. 
Så husk endelig at melde Jer til når invitationen kommer. 
I kan stille op i double, mixdouble og single. 
Stil også op selvom du ikke har en makker. Du kan nem-
lig stille op med en ”X-makker”, som er en spiller der og-
så ønsker at stille op, men heller ikke har en makker.  
 
Helene 
                      ———————————- 
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Nu var opgaven i sidste nummer vel ikke den store videnskab. Men det var jo 
et jubilæumsnummer, og så skulle det være lidt lettere. 
Blandt løsningerne er udtrukket  Charlotte Nyberg som kan afhente gevin-
sten efter aftale med redaktøren. 
Denne opgave er et pust fra gamle dage. Da brugte man noget der hed fikser-
billeder. Det er et billede, der er gemt inden i et større billede. 
På billedet ses en cykel. Men hvor er den raske cykelrytter ? 
Find ham og lav en streg udenom ham. Der skal måske vendes og drejes lidt. 
Løsningen afleveres til ”Caféen”, puttes i klubbens postkasse eller sendes til 
redaktøren inden 1.april. Vinderen  udtrækkes blandt  rigtige løsninger. 
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Navn _____________________________________________________ 
 
 
Adresse ___________________________________________________ 
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Ungdommens juleturnering den 21.november 2009 
Igen i år var der et fint antal tilmeldte spillere til juleturneringen. Ca. 40 spillere hav-
de tilmeldt sig lige fra U19 til U9 og vi havde, som de forrige år, inddelt spillerne i 4 
hold af 10 spillere. 
Og som de forrige år var der afbud på dagen, så heldigvis var der nogle friske træne-
re, som trådte hjælpende til. 
Det var i år Ida, som havde været så venlig at lave programmet og det var også Ida 
der med hård – men retfærdig hånd – styrede slagets gang. 
Som vi plejer, var der en del forhindringer på banerne, så der skulle mere end almin-
delige badmintonkundskaber til for at spille. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Efter at have spil-
let nogle timer, var 
der fundet et vin-
derhold.  Præmie-
overrækkelsen 
fandt sted efterføl-
gende i cafeen og 
der var præmier til 
alle 4 hold. Her 
mæskede vi os 
også i æbleskiver i 
store mængder. 
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Alt i alt var det en superhyggelig eftermiddag og det så også ud til at spillerne fik 
nogle gode kampe –forhindringerne på trods. 
 
Helene 
  
 
Status over trænersituationen i ungdomsafdelingen 
 
Da vi har oplevet nogle ændringer i trænerstaben den sidste måneds tid, giver jeg her 
et overblik over hvem der træner hvor og hvornår. 
I Frihedens idrætscenter: 
Mandag kl.15.30-17.30 : Stefan og Kenneth 
Onsdag kl. 15.30-17.00 : Lene og Dennis 
I Præstemosen: 
Tirsdag kl. 15.00-17.00 : Peter og Janus 
Onsdag kl. 15.00-17.00 : Jeppe 
Torsdag kl. 15.00-17.00 : Peter og Janus 
Fredag kl. 15.00-16.30 : Phillip 
Fredag kl. 16.30-18.00 : Martin 
 
Jeg skal beklage turbulensen og bare sige, at så længe spillerne ikke får at vide at 
træningen er aflyst, så skal de komme til træning. Så skal jeg skal nok sørge for at der 
er en træner til de respektive træningstider. 
Helene 
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      Klubbens kontaktpersoner. 

Bestyrelsen: 
 
Formand: 
John Berling                  36 49 19 81 
 
 
Næstformand: 
Ole Høg Perregaard      36 77 72 20 
 
 
Sekretær: 
Inge Larsen                36 78 70 26 
 
 
Kasserer: 
Jeanette Ingerslev         36 47 33 24 
    jeanette.ingerslev@siemens.com 
 
 
Bestyrelsesmedlem: 
Anette Ridal                  24 63 25 87 
                          ridal@webspeed.dk 
 
Bestyrelsesmedlem: 
Leif Magnussen            36 49 06 89 
                     Lema@post1.dknet.dk 
 
 
Bestyrelsesmedlem: 
Tina Lougart                 36 49 65 08 
                                 lougart@pc.dk 
 
Bestyrelsesmedlem: 
Helene Jensen               36 49 24 84 
         htorsvadjensen@hotmail.com 
 
 

Udvalg m.m.: 
 
Ungdom: 
Helene Jensen               36 49 24 84 
         htorsvadjensen@hotmail.com 
 
Seniorer: 
Tina Lougart                  36 49 65 08 
                                 lougart@pc.dk 
 
Motionister: 
Anette Ridal                   24 63 25 87 
                          ridal@webspeed.dk 
Jens Olsen                     23 68 43 09 
 
Veteraner: 
Leif Magnussen      36 49 06 89 
                     Lema@post1.dknet.dk 
Peter Pedersen               36 49 16 96  
 
Booking: 
Ove Rasmussen            36 49 75 45 
 
Banefordeling: 
Kontoret og udvalgsformændene           

Klubbens hjemmeside: 
www.HB2000.dk 
Web-master:                                                 

 

 John Berling                36491981 
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  Afs.: HB 2000, Præstemosehallen 
Præstemosen 209 
2650 Hvidovre 
B

A
G

S
ID

E
N

 Det var så det første blad i det nye år. 
Vi kan vel hurtigt blive enige om, at 2010 ikke har vist sig fra 
sin milde side endnu. Vi vader i sne, sne og atter sne.  
Nå, men foråret vinker forude, med generalforsamling, klubme-
sterskaber og sæsonslut. 
 
I forbindelse med sæsonslut, har banefordeleren en lille bøn. 
Hvis du, af uransalige grunde, ikke ønsker at spille i næste sæ-
son, så giv besked i god tid før sæsonslut (sommerferien). 
Hvis vi ikke hører fra dig, går vi selvfølgelig ud fra, at du stadig 
vil spille, og  sender dig girokort for ny sæson. Og vi kan også 
finde på at  rykke dig for betaling, hvis vi ikke har hørt fra dig. 
Så skulle det blive aktuelt, så ring eller mail venligst. 
 
Angående udsendelse af bladet, kommer der kun ét blad pr. 
husstand. Dette er en sortering der ikke er helt nem, i disse ti-
der, hvor der kan være helt forskellige afternavne indenfor sam-
me husstand. 
Så der kan forekomme smuttere. Hører du om nogen der ikke 
får blad, så giv venligst besked til redaktøren. 
 
I øvrigt er der altid ekstra blade i klublokalet 


